

# 公交偷懒拒绝开到车站二楼 暗访局长：你提着行李走上去看看

■记者 李永亮  
通讯员 郭力嘉 曹军辉

本报3月13日讯 “公交车只停在车站一楼，你提着那重的行李走上去看看！”今年春节，株洲交通运输局局长邓尚文暗访武广株洲西站时“发飙”了。

今天上午，该局召开会议就武广株洲西站交通组织优化征求意见。邓尚文语气有点重：“公交车必须无条件送到二楼！”

## 60路未按要求送客上二楼

今年春节的一天，邓尚文与妻子上街散步，路边开来一辆60路公交车，“公交是交通运输局管，60路到武广西站，我想上去看下车况，顺便到武广西站走走。”

“车况还是不错，但没什么人。”车子向着武广西站跑，邓尚文对公交车的车况、服务均表示满意。但当车到终点站后，他发现情况不对：公交车只开到一楼前坪的候停区。

60路是目前株洲城区唯一一条发往武广西站的公交线路。年前，为保证春运秩序，株洲交通运输局对武广西站的交通组织进行调整，要求60路直接开到车站二楼。

## “你提着行李走上去看看”

“公司让停在下面的。”司机

的答复让邓尚文有些恼火，但他没发火。

他顺着楼道上二楼，看到不少进站的旅客都拖着沉重的行李，艰难前行。他忍不住了，掏出电话打给公交公司负责人，“60路还是要开到二楼，不然旅客不方便……”

株洲公交票价实行1元后，60路作为长线公交，一直处于亏损中。公交公司负责人抱怨：公交车上二楼再返回一楼候停区需周转1公里多，成本过重。

“你提着那重的行李走上去看看。”说着说着，邓尚文的语调愈来愈重，“既然亏了，就不要在乎这一点。”短暂沉默后，公交公司负责人表示马上改过来。

## 要求无条件送客到二楼

在今天的会议上，邓尚文要求公交车“无条件将乘客送到二楼出发层”。公交车入站先到候停区，实现候停与出发分离。

“与城管部门联系，增设公共厕所，解决公交车司机的如厕问题。”细心的邓尚文发现这一问题被忽视，提醒相关负责人尽快解决。

此外，他还要求相关部门设置出入站标牌，实现社会车辆和公共交通工具停放分离，使武广西站形成“到二楼出发、从一楼出站”的有序交通格局。力争4月初这些措施都要整改到位。

做拍客，非专业，真生活

新浪微博@三湘都市报摄影部

手机拍QQ群：110496658（一经采用，立奉稿酬）



## 又卡了

3月13日，长沙市黄兴南路南门口，由于该段正在地铁施工，部分车道被占用，将人行道改临时车道，但路卡铁墩并未拆除。

在附近经营生意的李先生指着那边被卡的小车说：“那个地方每天都有小车被卡，道路本来就窄了，这样会导致过往的车辆更加缓慢，希望有关部门能处理下。”

实习记者 李健 摄

## 星沙城市风貌整体规划方案出炉

本报3月13日讯 今日，记者从长沙县了解到，历时两年，星沙城市风貌整体规划方案出炉。未来，星沙将实现从县城向综合型长沙市副城的转型蝶变。规划方案由上海同异城市

设计有限公司专家编制。此次规划的范围，西起博览路，东至三环线，北至捞刀河，南至机场高速，总面积约100平方公里。规划提出了促进产城融合、完善风貌结构、整合滨水资源、

提升老城品质、打造中心节点、美化街道景观、控制开发强度等七大城市风貌提升策略。最终实现活力星沙、生态星沙、品质星沙的战略目标。

■记者 吕菊兰 通讯员 江蓝

# 东大“一针除痔”非手术疗法 引爆我省肛肠学术研讨会

近日在湘潭举行的“湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会第十次学术研讨会”圆满闭幕。学术研讨会期间，由长沙东大肛肠医院推出的“一针除痔”非手术疗法引爆全场。据临床对照性研究证实，“一针除痔”确实具有不开刀、无痛苦、不损伤肛垫正常组织、康复迅速、疗效更可靠技术优点，一般在门诊即可治疗。在与近年流行的微创手术对照中，明显优于对照组各项指标的良好成绩。经过多年的临床应用和推广，该疗法已成功治愈近万例肛肠患者，获得了与会专家一致推崇。

## 痔疮打针能治好 8成患者不开刀

肛肠疾病是伴随人类生长发育的常见病和多发病。早在2000多年前，祖国已经有文字记载的对肛肠疾病的研究，诊疗方法也在不断进步。特别是近几十年，随着“肛垫学说”为大家所接受，新疗法、新技术不断出现，提升了肛肠疾病的治疗水平及愈后恢复状况，但在部分疾病治疗方面仍然不够理想。

我国肛肠学科先进名医、

中华中医药学会肛肠分会原副会长兼秘书长、长沙东大肛肠医院首席特邀专家张树义教授以“一针除痔”为例，介绍了该疗法的临床优势。“一针除痔”非手术疗法，顾名思义就是不开刀、将药物注射到痔核上，痔核吸收药物，6分钟左右开始萎缩，以达到治愈目的，该疗法在肛肠诊疗史上最突出贡献就是替代手术疗法，因此治疗过程简单迅速、无痛苦、门诊治疗即可康复，80%以上的痔疮患者无需开刀，成为众多患者的首选疗法。

## 治痔打一针8天康复 老人称奇

家住四方坪的李爹爹，3月1日经过“一针除痔”非手术疗法治疗，3月6日康复出院，我市媒体曾于7日以《痔疮纠缠83岁老人30年，打针6分钟去痔》为题进行报道，该报道在我市引起热烈反响，咨询专线0731—88282120仅当天就接到上百个咨询电话。

今年83岁的李爹爹，患痔疮30余年，排便疼痛难忍，咳嗽、久站就会导致痔核脱出。“老人都这把年纪了还受这苦，看着都心疼，好几家医院



会议召开期间，张树义教授就注射疗法发表了专题报告

都说割了吧，可我们又怕他的身体受不了。”老人女儿告诉笔者。在朋友建议下，女儿带着李爹爹来到了长沙东大肛肠医院接受了“一针除痔”非手术疗法，最终康复出院。专家介绍，50岁以上中老年人，80%以上都患有肛肠病，同时老年人又是心脑血管疾病的高发人群，因此选择一种不开刀、痛苦小、治疗彻底、又无需住院的治疗方法至关重要。

## “一针除痔”注射治疗 痔疮、脱肛，不开刀、不住院

我国著名肛肠专家史兆岐、张树义组织全国各地肛肠专家，根据中医“酸可收敛、涩

可固脱”的理论，研发出了治疗肛肠疾病的新方法——“消痔灵注射疗法”。通过临床论证，该疗法对治疗各痔疮、直肠粘膜脱垂等常见肛肠疾病具有极佳的疗效。2年后国家有关部门组织的专家鉴定上，50多位医学专家一致认为该疗法是中西医结合的典范，居于世界领先水平，开创了我国肛肠病非手术治疗的先河。先后获得了卫生部甲级科研成果奖、国家科委“国家科技进步二等奖”、国际发明金奖、比利时尤利卡世界一级骑士勋章金奖等国内外重大奖项，为人类的健康事业作出了重大贡献。

## 张树义教授简介：

从事中医肛肠专业40余年。中华中医药学会肛肠分会原副会长兼秘书长，现任湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会荣誉会长，长沙东大肛肠医院首席特邀专家，中华中医药学会肛肠学会创始人之一，2007年被中华中医药学会授予“全国首批肛肠学科名专家”的称号，2011年10月被中华中医药学会授予“全国中医肛肠科先进名医”及“中华中医药学会肛肠分会30年发展突出贡献奖”的殊荣。

## 专家提醒：

凡出现便血、便秘、肛门坠胀、排便不净，排便习惯改变、肛门瘙痒、肛门直肠或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块等症状的市民及肛肠疾病久治不愈、手术后复发等患者应及时到专业肛肠医院检查确诊，接受最科学的方式进行治疗。

## 专家出诊时间：

每周周一—周五（上午），限号5人。  
电话预约：0731—88282120、  
网络预约：www.csgcyy.com。